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10ª. SESSÃO ORDINÁRIA 
1º. PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 

ORDEM DO DIA - 20/06/2025 
 
 

I - MATERIA EM REGIME DE URGENCIA:  
 
• Projeto de Lei n° 24/2025 – Executivo Municipal – Dispõe sobre a criação da Lei do 
Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos obrigatórios de inspeção sanitária em 
estabelecimentos que manipulam e/ou processam produtos de origem animal no Município de 
PARNAMIRIM-PE e dá outras providências. 
 
II - MATERIA PARA DISCURSÃO ÚNICA E VOTAÇÃO:  
 
 Moção de Pesar Conjunta 023/2025 – Em memória de Maria Adalva Lustosa de 

Alencar (Dona Adalva) 
 

III - MATERIA PARA PRIMEIRA DISCURSSÃO E VOTAÇÃO:  
 
• Projeto de Lei n° 24/2025 – Executivo Municipal – Dispõe sobre a criação da lei do 
Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos obrigatórios de inspeção sanitária em 
estabelecimentos que manipulam e/ou processam produtos de origem animal no Município de 
PARNAMIRIM-PE e dá outras providências. 
 
IV - MATERIA PARA SEGUNDA DISCURSSÃO E VOTAÇÃO:  
 
• Projeto de Lei n° 23/2025 – Executivo Municipal: Denomina o Laboratório Municipal de 
Análises Clínicas do Município de Parnamirim-PE com o nome de Plácido de Aquino Angelim. 
 
V – APRESENTAÇÃO: 
 
 Indicação 03/2025 – Vereador Prof. Soélio: No sentido de viabilizar, com urgência, o 

roço e o conserto da estrada vicinal que liga as localidades de Água Branca, Pereiros, 
Sipaúba e Salinas, situadas na zona rural de Parnamirim – PE 

 
 Indicação 04/2025 – Vereador Prof. Soélio: No sentido de fornecer a instalação de 

iluminação pública nos bairros rurais e urbanos próximos à sede municipal, 
especialmente no bairro do Belmonte, Vila Eduardo, Loteamento João Filho, Loteamento 
Primavera (Dinda) e Loteamento Aurora, incluindo o corredor da Barragem da Rua e o 
acesso ao Loteamento Rocha pela Ponte Velha. 

 
 Indicação 05/2025 – Vereador Prof. Soélio: Solicitando a elaboração de um projeto 

sanitário para a localidade do Coco Verde, contemplando a implantação de rede de 
escoamento sanitário e fossa comunitária. 

 
 Indicação 06/2025 – Vereador Prof. Soélio: Solicitando a transformação de um tanque 

já existente em uma cisterna comunitária na localidade do Coco Verde, por meio de 
projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 
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 Indicação 02/2025 – Vereador Andryele: No sentido de melhoramento da iluminação 
pública, iniciando no perímetro da estrada da ponte velha, bairro COHAB II, até a primeira 
Casa, antes da algopar, zona urbana do nosso Município. 

 
 Indicação 03/2025 – Vereador Andryele e Regi: No sentido de recuperar a Estrada 

Vicinal que dá acesso as Comunidades do TAMANDUÁ, LOGRADOURO, POÇOS, seguindo 
até estrada Vicinal da Comunidade do MUCAMBO, finalizando no Povoado Barro, Área 
Rural do nosso Município. 

 
 Indicação 04/2025 – Vereadora Neusa: Para que seja realizada uma audiência pública 

com os moradores do Povoado Matias, com o objetivo de tratar sobre as obras que serão 
iniciadas na Casa da Feira, considerando que o referido espaço é de grande importância 
para a comunidade local, abrigando diversas atividades essenciais aos moradores da 
região. 

 
 Indicação 05/2025 – Vereador Regi de Dudé: Para que seja providenciada a 

implantação de gramado no campo de futebol Martinho da Costa Agra, localizado no 
Centro do município de Parnamirim – PE.  

 
 Indicação 07/2025 – Vereador Pedão: No sentido de que seja realizado um estudo 

técnico no município, visando a possibilidade de instalação de sistemas de iluminação nos 
campos públicos de futebol localizados nas comunidades rurais. 

 
 Indicação Conjunta 03/2025 – No sentido de adotar providências urgentes para 

melhorias na estrutura da Feira de Animais de Parnamirim – PE, incluindo a instalação de 
iluminação adequada, serviços regulares de capinação e limpeza, recuperação dos 
chiqueiros, reparo da cerca, bem como a designação de um vigia noturno para garantir a 
segurança do local fora do horário de funcionamento. 

 
VII - PESSOAS INSCRITAS:  

 
 Jussuenio Cordeiro – Secretário de D. Rural. 
 
 
VIII - CONSIDERAÇOES FINAIS:  
 
 
Câmara Municipal de Parnamirim – PE, 20 de junho de 2025. 
 
 
 
 
 
Wanderlan Queiroz Leite 
             Presidente  


